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KEDVES BARÁTAIM, TISZTELT NNUGDÍJASOK! 

HÁLÁS VAGYOK NEKTEK,HOGY IDE MEGHÍVTATOK.  

NAGY MEGTISZTELTETÉS,  E FELKÉRÉS BIZ’ NÉKEM, 

BÜSZKESÉGGEL TÖLTI EL LELKEM ÉS A SZÍVEM. 
 

ÖSSZEGYÜLT ITT MÁMA ,SOK KEDVES BÁCSI, NÉNI, 

TISZTESSÉGBEN ŐSZÜLT ASSZONY S SZÁMOS FÉRFI. 

ANYÁK, APÁK, NAGYMAMÁK, NAGYPAPÁK ÉS DÉDIK, 

KIK CSALÁDJUKAT OLY SZERETVE ŐRZIK, FÉLTIK S VÉDIK. 

 

AZ ISTEN ÁLDJA MEG E KLUBNAK A TAGJAIT, 

MI MEG MAJD MEGOLDJUK ANYAGI GONDJAIT. 

MERT, HA EZ A CSAPAT SZÉT SZÉLEDNE VÉGÜL, 

OLYAN LENNE ÚJRÓNAFŐ, MINT A DALLAS BOBY NÉLKÜL. 

 

HÁT TARTSÁTOK FENN SOKÁ E REMEK TÁRSASÁGOT, 

AZ ÖNKORMÁNYZAT BIZTON SZÁMÍTHATSON  RÁTOK. 

MERT TI SOKSZOR  VAGYTOK  MŰSOR, S KÖZÖNSÉG IS EGYBEN, 

EGY HASZNOS EGYESÜLET A FALU ÉLETÉBEN. 

 

TEHETSÉG DOLGÁBAN EL VAGYTOK ERESZTVE, 

MIKOR SZEREPELTEK, NÉZÜNK CSAK MEREDVE. 

IMRE BÁCSI SZAVAL S BONVIVÁN IS OLYKOR, 

HA JOLÁN NÉNI VERSEL, MANYIKA IS TROMFOL. 
 



GABIKA ÉNEKÉTŐL FORRÓ LESZ A SZÍVÜNK, 

A SZÍNJÁTSZÓ ASSZONYOK MOSOLYT HOZNAK NÉKÜNK. 

A KÓRUS MINDAHÁNYSZOR FELLÉP SZEREPELNI, 

AZ ÖRÖMTŐL A LELKÜNK IS, EL KEZD ÉNEKELNI. 

 

EDIT NÉNI FORGATJA A PARANCSNOKI PÁLCÁT, 

MUTATVÁN A KÖZÖSSÉGNEK  KÖVETENDŐ PÉLDÁT. 

A TERMETES ASSZONYOKTÓL SZÉLES IS A SEREG, 

PÉTER BÁTYÁM KÖRVONALA ADJA A HÁTTERET. 

 

MARI MAMI BEÖLTÖZIK FÉRFINAK HA AZ KELL, 

TANULHATNA TŐLE SOK-SOK PARASZT EMBER. 

ICA NÉNI, HA ELKEZD NÓTÁT ÉNEKELNI, 

A HANGULAT NÍVÓJA OTT KEZD EMELKEDNI. 

 

ERZSIKÉM A DRÁGA, SZAVAL ÉS ÉNEKEL, 

AZ ASZTALNÁL HA MESÉL, MINDENKI RÁFIGYEL. 

 JOLÁN NÉNI DOLGA, HOGY A KASSZA HÍZZON SZÉPEN, 

HÁT ÍGY MŰKÖDNEK ŐK MÁR OLY RÉGES RÉGEN. 

 

ÜNNEPELTEK NÉVNAPOKAT, SZÜLETÉST ÉS SOK MÁST, 

VERSENYEZTEK, SZEREPELTEK S BIZTATJÁTOK  EGYMÁST. 

ÚJRÓNAFŐ JÓ HÍRÉNEK KOVÁCSAI VAGYTOK 

MINEK JUTALMÁUL  TAPSOT, S OKLEVELET KAPTOK. 

 

KINEK MÁMA SZÜLETÉS VAGY NÉVNAPJÁT KÖSZÖNTJÜK, 

SZÍVÜNKBŐL DALOLJUK, HOGY MENNYIRE SZERETJÜK. 

HA BÁNATA IS VOLNA, LEGYEN VIDÁM ÚJRA, 

FELEJTSEN EL MINDEN GONDOT S PERDÜLJÖN MAJD TÁNCRA. 

 
 



MERT AKI MA ITT VAN AZ JÓ SZÁNDÉKKEL JÖTT EL, 

HÁT OLTSA SZOMJÁT PÁLINKÁVAL, BORRAL, NETÁN SÖRREL. 

HATÁRTALAN JÓ KEDVÜNKET IRIGYELJE ORBÁN, 

A NAGY MARHA VÁLSÁGGAL MEG KÜZDJÖN CSAK A KORMÁNY. 
 
 
Újrónafő,  Gellén Imre 
2009.November.30 

 

 

 

 

 

 


